
висновок 

наукового керівника - доктора медичних наук, професора Табачнікова 

Станіслава Ісаковича про роботу аспірантки відділу психіатрії станів 

залежності ДУ «Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ України» 

Салдень Вікторії Ігорівни у процесі підготовки дисертації на здобуття 

ступеня доктора філософії «Діагностика, психотерапія і 

психопрофілактика в комплексному лікуванні соматичних хворих з 

психічними та поведінковими порушеннями, які вживають алкоголь зі 

шкідливими наслідками» з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за 

спеціальністю 222 «Медицина», виконання індивідуального плану 

наукової роботи та індивідуального навчального плану 

Салдень Вікторія Ігорівна, 1992 року народження, закінчила 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця у 2015 році, 

спеціальність - лікувальна справа, кваліфікація - лікар (диплом С15№ 005027). 

З 15 липня 2015 по ЗО січня 2017 pp. навчалася в інтернатурі на кафедрі 

психіатрії, психотерапії та медичної психології Національної медичної академії 

післядипломної освіти імені П.Л. Шупика (нині - Національний університет 

охорони здоров'я імені П.Л. Шупика) і на базі КЗ КОР «ОПНМО», 

смт. Глеваха. У 2017 році отримала сертифікат лікаря-спеціаліста зі 

спеціальності «Психіатрія» (номер 5241) та пройшла первинну спеціалізацію за 

спеціальністю «Психотерапія» (номер 2034) і отримала кваліфікацію лікаря-

психотерапевта. 

Після закінчення інтернатури працювала лікарем-психіатром у КЗ КОР 

«ОПНМО», смт. Глеваха. 

У листопаді 2017 року зарахована до/аспірантури на очну денну форму 

навчання у відділ соціальної і клінічної наркології (нині - психіатрії станів 

залежності) ДУ «Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ України» (наказ 

від 31.10.2017 р. № 61), галузь знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222 

«Медицина». Затверджена тема дисертаційної роботи «Діагностика, 



психотерапія і психопрофілактика в комплексному лікуванні соматичних 

хворих з психічними та повелінковими порушеннями, які вживають алкоголь зі 

шкідливими наслідками» (протокол засідання Вченої ради від 31.01.2018 р. 

№ 1), науковий керівник - д-р мед. наук, професор Табачніков С.І. 

Дисертація виконувалася у відділі соціальної і клінічної наркології (нині 

- психіатрії станів залежності) ДУ «НДІП МОЗ України» (завідувач відділу: 

д-р мед. наук, с.н.с. Осуховська О.С.). Під час її виконання здобувачем 

особисто проведено патентний пошук і аналіз літератури з проблеми, що 

досліджувалась, визначено актуальність, мету та задачі дослідження, 

розроблено його дизайн, сформовано групи порівняння, виконано весь обсяг 

клінічного обстеження, проведено статистичну обробку та аналіз отриманих 

результатів. 

Дисертантка самостійно дослідила та описала клініко-анамнестичні, 

соціально-демографічні характеристики досліджуваних. Окрім того, вона 

виявила психологічні і клініко-психопатологічні особливості психічних та 

поведінкових порушень у соматичних хворих, які вживають алкоголь зі 

шкідливими наслідками до і після терапевтичного втручання, визначила мішені 

комплексної (психотерапевтичної і психофармакологічної) терапії психічних та 

поведінкових порушень у вищезазначеного контингенту. Аспірантка науково 

обґрунтувала, розробила і впровадила в загальномедичну практику лікувальних 

закладів та установ Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) України, а також на 

профільні кафедри вишів систему діагностики, психотерапії і 

психопрофілактики психічних та поведінкових порушень в комплексному 

лікуванні соматичних хворих, які вживають алкоголь зі шкідливими 

наслідками. Здобувачкою особисто написані всі розділи дисертації, 

проаналізовані, інтерпретовані, систематизовані та узагальнені отримані 

результати, сформульовані висновки і практичні рекомендації. Результати 

дослідження висвітлені на національних та міжнародних науково-практичних 

конференціях, впроваджені в роботу закладів охорони здоров'я, опубліковані в 

наукових працях. Дисертаційна робота оформлена самостійно Салдень В. І. 



Вона має високий рівень теоретичної підготовки, володіє необхідними 

професійними навичками, при виконанні дослідження опанувала відповідні 

діагностичні інструментарії та терапевтичні протоколи. Наполегливо працює 

над підвищенням свого професійного рівня, пройшла курси з психотерапії і 

психоаналізу при Асоціації психотерапевтів і психоаналітиків України (АППУ); 

курси тематичного удосконалення «Затримка психічного розвитку» 

Національного університету охорони здоров'я імені П.Л. Шупика, навчання на 

майстер-класі «Основні поняття короткострокової клінічної психотерапії», а 

також тематичному семінарі «Клінічні, діагностичні та організаційні засади 

проведення профілактичних наркологічних оглядів», підвищувала кваліфікацію 

на курсах інформації і стажування з циклу «Сучасні методи проведення 

профілактичних наркологічних оглядів» ДУ «НДІП МОЗ України». Є членом 

секції по груповій психотерапії АППУ. Наукова діяльність Салдень Вікторії 

Ігорівни була відзначена низкою Почесних грамот ГО «HAH ВО України», 

АППУ (2018-2020 рр.). Салдень В. І. є стипендіатом Кабінету Міністрів 

України для молодих вчених (2020 р. - дотепер). Має здібності до науково-

дослідної роботи, вільно володіє англійською мовою. 

Брала участь в роботі вітчизняних та зарубіжних наукових форумів 

(зокрема, в онлайн-режимі), в тому числі: науково-практичній конференції з 

міжнародною участю «Актуальні питання психіатричної і наркологічної 

допомоги в Україні та світі. Особистісно-орієнтована психотерапія», 20 жовтня 

2017 р., Бізнес-центр «Кристал», м. Київ; конгресі «Психосоматична медицина 

21 століття: реалії та перспективи», 01-02 листопада 2018 р., м. Київ; V 

науково-практичній конференції та форумі з міжнародною участю 

університетів третього віку, 19-21 грудня 2018 р., м. Луцьк; науково-

практичній конференції «Психосоматична медицина: наука і практика», 19 

квітня 2019 р., м. Київ; XIX Українській наукобо-практичній конференції з 

міжнародною участю «Довженківські читання: Когнітивні порушення при 

вживанні психоактивних речовин», присвяченій 101-річниці від дня 

народження Заслуженого лікаря України О.Р. Довженка, 09-10 квітня 2019 р., 



м. Харків); симпозіумі VII щорічної міжнародної науково-практичної 

конференції «Психіатрія XXI століття: інновації в медицині залежностей», 17-

19 квітня 2019 p., м. Київ; IV Всеукраїнській науково-практичній конференції, 

21 березня 2019 p., м. Запоріжжя; науково-практичній конференції з 

міжнародною участю «Мультидисциплінарний підхід в невідкладній та 

відновній медицині», приуроченій 20-річчю створення ДУ «Інститут 

невідкладної і відновної хірургії ім. В.К. Гусака НАМИ України» і 80-річчю від 

дня народження його засновника і першого директора Гусака Володимира 

Корнійовича (30-31 травня 2019 p., м. Київ); Всеукраїнській серпневій 

конференції «Педагогічний пошук - 2019», м. Київ, 15-16 серпня; І 

Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Інтеграція освіти, 

науки та бізнесу в сучасному середовищі: літні диспути», 1-2 серпня 2019 p., м. 

Дніпро; Міжнародній науково-практичній конференції «Нові тенденції та 

невирішені питання профілактичної та клінічної медицини», 25-26 вересня 2020 

p., м. Люблін, Польща; III Міжнародній науково-практичній конференції 

"Theory, science and practice", 05-09 жовтня 2020 p., м. Токіо, Японія; XV 

науково-практичній конференції з міжнародною участю «Медико-психологічні 

та інформаційні аспекти реабілітації і абілітації людини», 20 жовтня 2020 p., м. 

Костянтинівка, Україна; V Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Педагогіка вищої школи: досвід і тенденції розвитку», 05 листопада 2020 p., м. 

Запоріжжя, Україна. 

Слід зазначити, що дисертаційна робота Салдень Вікторії Ігорівни 

присвячена актуальній науковій проблемі сучасного суспільства - вживанню 

соматичними хворими алкогольних напоїв серед населення як України, так і 

багатьох інших країн світу. 

Комісія з питань біоетичної експертизи та етики наукових досліджень при 

ДУ «Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ''України» надала висновок, 

що зазначене дослідження не містить підвищеного ризику для суб'єктів 

дослідження та виконано з урахуванням існуючих біоетичних норм і наукових 



стандартів щодо проведення клінічних досліджень із залученням пацієнтів 

(протокол засідання від 19.02.2021 р. № 2). 

Здобувачкою уперше в Україні визначено критерії формування та 

особливості перебігу психічних та поведінкових порушень у соматичних 

хворих, які вживають алкоголь зі шкідливими наслідками. Уперше визначено 

мішені комплексного (психотерапевтичного, психопрофілактичного і 

психофармакологічного) лікування психічних та поведінкових порушень у 

соматичних хворих, які вживають алкоголь зі шкідливими наслідками. Уперше 

науково обґрунтувано, розроблено і впроваджено в загальномедичну практику 

лікувальних закладів та установ МОЗ України систему діагностики, 

психотерапії і психопрофілактики психічних та поведінкових порушень в 

комплексному лікуванні соматичних хворих, які вживають алкоголь зі 

шкідливими наслідками, що має суттєве практичне значення. 

За темою дисертації опубліковано 24 наукові праці, з них 8 статей, в тому 

числі 1 стаття у країнах ЄС/ОЕСР (Чехія), 4 статті у фахових виданнях МОН 

України (з них одноосібних - 3), 1 стаття - у наукометричній базі SCOPUS, 2 

статті - в академічних виданнях, 1 методичні рекомендації (у співавт.), 14 тез і 

1 інформаційний лист (у співавт.). 

Аспірантка Салдень Вікторія Ігорівна завершила освітньо-наукову 

програму, повністю успішно виконала індивідуальний план наукової роботи та 

індивідуальний навчальний план. Вона особисто виконала кваліфікаційну 

наукову працю на правах рукопису на здобуття ступеня доктора філософії з 

галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина», що 

містить наукові положення та нові науково обґрунтовані результати, які мають 

істотне значення. Має необхідну кількість друкованих праць за темою 

дисертації. 

Вважаю, що з урахуванням успішного виконання Салдень В.І. освітньо-

наукової програми, індивідуального плану наукової роботи, дисертації та 

індивідуального навчального плану, вона заслуговує присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 



«Медицина». Дисертація Салдень Вікторії Ігорівни «Діагностика, психотерапія 

і психопрофілактика в комплексному лікуванні соматичних хворих з 

психічними та поведінковими порушеннями, які вживають алкоголь зі 

шкідливими наслідками» має наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення і повністю відповідає вимогам п. 10 «Порядку проведення 

експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 р. № 167. 

Науковий керівник: 

В.о. директора ДУ «НДІП 

України», д-р мед.н., про 

17.02.2021 р. 
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